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TEHNIČKI OPIS  
 

Uvod  
 

Predmet ovog projekta je adaptacija postojećeg prostora u zgradi Gradske knjižnic za izložbeni 
prostor za smještaj dokumentacije svjetskog putnika Josipa Mikulec. 
 Projektni zadatak je građevinsko-obrtnički urediti proctor, izvesti sanitarni čvor te organizirati 
prostor za smještaj dvije knjige, smještaj kipa Josipa Mikulec, mjesto za naplatu ulaznica, 
smještaj nove knjige za upisivanje dojmova posjetitelja I izlaganje pojedinih fotografija na zidove 
uređenog prostora. 
 

OPIS POSTOJEČEG  STANJA 
 
Prostor se sastoji od prizemlja i potkrovlja ukupne površine cca 120 m2. Zidovi su izvedeni blok 
ciglom deb. 25cm djelomično ožbukani. Zidovi potkrovlja su neožbukani. Međukatna 
konstrukcija je polumontažni FERT strop. Krovište je dvostrešno, drveno, pokriveno valovitim 
limom. Podovi su izvedeni do faze cementnog estriha u prizemlju i betonske tlačne ploče na 
potkrovlju. 
 
Instalacije: 
           -elktrična instalacija: gruba montaža električne instalacije je uglavnom izvedena u             

prizemlju    
           -vodovod i odvodnja: postoji dovod instalacija do dijele gdjr bi se mogle izvesti sanitarije. 
            Razvod nije izveden. 
           -grijanje i ventilacija: ne postoji sistem grijanja i hlađenja. Ventiliranje prostora predviđeno 
            prirodnom ventilacijom preko prozora. 
 
 

OPIS NOVOG  STANJA 
 
  Građevinski treba urediti sanitarije, ožbukati zidove, izvesti novi zid og gips-kartonskih ploča sve prema 
opisima iz troškovnika i uputama projektanta i nadzornog inženjera. 
Izvesti završne radove: spušteni strop, podnu i zidnu keramiku, soboslikarske radove. 
Dovršiti električne instalacije, izvesti vodovod i odvodnju te ugraditi klima uređaj. 
 
 
OPIS OPREME 
 
Prijedlog dispozicije opreme je prikazan u grafičkom dijelu elaborata ali nije specificiran u troškovniku. 
 
Popis opreme: 
 
  -izložbene vitrine za izlaganje knjiga kom 2 
   Prijedlog je VITRINA 153A089, proizvođača „CRESCAT“, d.o.o., Zagreb(01 4844445) 
   Zbog cijene predlaže se i neka druga mogućnost-drugi proizvođač ili izrada po mjeri nekog od lokalnih   

izvođača. 
 
-pult za prodaju ulaznica: izvesti pult po mjeri visine cca 120 cm ili jednostavno postaviti stol i stolicu 
 
-radni stol i stolica za novu knjigu 
 
-predviđena mjesta za sjedenje su opcionalna i nije nužno da se stave. Ako da, predlažem neku 
kvalitetniju sjedeću garnituru.                                                                                                  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                   GRAFIČKI PRILOZI 
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